да экзамен. Встреча с повым армтелем всегда волнует, ои-ставляет подтянуться, соб-раться, сосредоточиться. Перед дальней дорогой в Истрозаводск и Мурманск нам вредстоит встреча с че-лябинцами. И, хотя предстоя-щая встреча на этот раз кратковременна, тем боль-шую ответственность мы чув-ствуем.

дняшними глазами. дняшимми глазамии, и поста-новщик спектанкля, создавая красочный, романтический спектакль, сознательно от-влекся от детализации и по-этизации быта, от любования старпной. На материале этой пьесы — самим построением массовых сцен, всем решени-ем спектакля — режиссер ласт возможность прослечить ем спектакля — режиссер дает возможность проследить дает возможность проследить долгий и террический путь русского народа, пыстоявшего в борьбее костью и рутиной бюрократической государственной манины царской России, многократно побеждающего врага и несущего всликую освободительную миссию во все вре-

такль - диалог — полифонический, далеко шагнувший в сноем звучании за рамки камерности. Здесь раздумья соавторов — драматурга и мерности Здесь раздумыя соавторов — драматурга и режиссера Ф. Демьянченко— и о судьбах этих двух (таких разных!) людей, как Марюга и Поручик, и раздумыя о революции, о выборе человеком места в событиях эпохи, об ответственности за ответственности за ком места хи, об от свой выбо хи. Об ответственности за свой выбор, об умении от-стоять его, если нужно, да-же ценой жизни. Отсюда ре-шение спектакля со строгим отбором немногочисленных, по аыразительных художест-венных деталей. Все приме

ПЕРЕД НОВЫМИ ВСТРЕЧАМИ

К ГАСТРОЛЯМ МАГНИТОГОРСКОГО ДРАМТЕАТРА ИМ. А.С.ПУШКИНА В ЧЕЛЯБИНСКЕ

На этот раз мы пробудем в Челябинске неделю и позна-комим арителей со спектакан-ми текущего сезона— «Флаг пробудем ми текущего селона— «Флаг адмирала», «Солдатская адова», «Поющие пески» и сказкой «О чем рассказали

волиебники». Надо сказать

вдова», «Поющие пески» и сказкой «О чем рассказали волишебники».

Надо сказать, что иминештий сезон сложился в нашем театре удачно. Спектакль «Солдатская вдова» по пьесе И. Анкилова (режиссер — заслуженный артист РСФСР и Северо-Осетинской АССР И. Пуров. художник — Е. Троицкий) на смотре спектаклей, поснященном 50-летню образования СССР, отмечен дипломом. На зональном смотре спектаклей по пьесам А. И. Островского, посвященном юбилею великого русского драматурга, отмечен дипломом 2-й степени и другой спектакль Н. Пурова — «Гроза» (художник — заслуженный художник — раслуженный художник РСФСР В. Кузьмин). Смотровыми момиссиями отмечены работы многих антеров театра: заслуженного артиста РСФСР И. Данилина, а р т и с т о в В. Самсоновой, Г. Рускавой, А. Шипуновой, А. Мартыновой, В. Яныкова — за исполнение ролей в спектакле «Голдатская вдова», В. Самсоновой, В. Яныкова — за исполнение ролей в спектакле «Гроза», Премированы лучшие актерские работы участников свютра театральной молодежи — С. Ульючной (лучшее исполнение женской роли). Е. Валуева (лучшее исполнение мужской роли в спектакле «Вез перчаток». Со многими из названных актеров челябинские в жиз-

ктеров челябинские зрители

Со многими из названных актеров челябинсине зрители смогут познакомиться.

Вольшим событием в жизни театра и города стал спектакль «Флаг адмирала» (постановщик — главный режиссер театра Ф. Демёниченной художник РСФСР В Кузьмин). Судьба русского флота, а шире — всей Россий. борьба за ее престыж. ее будущее, патриотизм и гордость за свою родниу — вот что привлемло коллектив театра к пьесе А. Штейна. Обращение и исторической пьесе для нашего театра не случайно народ наш хранит и чтит памятнини своей нстории. Любовь к своей земле. к своей Отякане начинается с умещия понимать и увыжать ее прошлое. Естаственно, что прошлое это должно предстать перед нами увиденным сегоред нами увиденным ceroмена. При всей красочности театрального эрелища спектакль лишен помпесности. Он полон раздумий о судьбе человека и судьбах народных, раздумий, идущих от художественных обобщений, подинающих сценические образы до символа.

Спектакли, которые мы покажем, разные по тематике, по решению, по емкости мыс-ли. Так. в отличие от «Флага адмирала» спектакль «Соладмирала» спекталь «Сол-датская вдова», повествую-щий о судьбах русской жен-щины во время Великой Оте-чествейной войны, хоть в нем и большое количество действующих лиц — камерный. Постановщики его стреми-лись правдиво и верио воссоз-дать на сцене быт и атмосфедать на сцене оыт и атмосра-ру той поры, рассказать о судьбах отдельных людей— героев спектакля. Отсюда особенности режиссерского решения—внимание к быту, стремление индивидуализиростремление индивидуализиро-вать каждого участника мас-совых сцен и т. д. А спектакль «Поющне пес-ки» А. Штейна по Б. Лавре-неву — это фактически спек-

спектакли позволяют максимально раскрыться актерам, выявить свою творческую индивидуальность, профессиональное мастерство — будь то психологическая или романтическая драма, или музыкальная скаска В. Коростылева «О чем рассказали волшебинки». или комедия Л. Ленча «Подари мие фотографию» спектакли позволяют макси графию». Периодические

графию». Периодические отчеты в областном центре — стимул в нашей дальнейшей работе. Свежий и непредвиятый глаз, суждение опытной театральной публики, ее оценки много значат для роста творческого коллектива театра. Эго, так сказать, зачет перед большими гастрольными экзаменами

ред облышми гастрольными экзаменами.

Э. КОНДРАШОВА, заведующая литературной частью Магинтогорского театра ниени А. С. Пуш-

театра нисян А. С. Пуш-кина. На снимке: сцена из спек-такля «Поющие пески». Ма-рютка — И. Данилова, Ко-миссар — А. Юдин, Пору-чик — А. Гаврилов.



челябинский рабочии